
 

Аналитическая справка 
по анкетированию по вопросам питания в 

МАОУ Гимназии № 210 «Корифей» 

В период с 15 по 23 декабря 2024 г. проводился опрос по качеству 
организации питания МАОУ Гимназия № 210 «Корифей» (с 1 по 11 класс). 

Цель опроса – выяснить мнение родителей об организации питания в 
гимназии “Корифей” для повышения качества оказания услуги питания. 

В опросе приняли участие 473 родителя. 

Основные выводы: обучающиеся находятся в гимназии 5 и более часов. 
Основная часть получает питание организованно с классом (завтрак и 
обед). Большинство оценивает питание на «Отлично», «Хорошо». 

Принятые решения: 
1.     Проанализировать пожелания родителей, реализовать полезные 

(совместно с ООО «Каравай»); 
2.     Продолжить работу комиссии по питанию; 
3.     Продолжить просветительскую работу среди обучающихся, 

родителей. 

 Результаты анкетирования  

I  Общие вопросы 

В КАКОМ КЛАССЕ УЧИТСЯ ВАШ РЕБЕНОК (ВЫБРАТЬ)? 

1 кл 12% 
2 кл 11% 
3 кл 16% 
4 кл 14% 
5 кл 17% 
6 кл 4% 
7 кл 6% 
8 кл 5% 
9 кл 10% 
10 кл 2% 
11 кл 2% 
  100% 



 

 СКОЛЬКО ВРЕМЕНИ РЕБЕНОК ПРОВОДИТ В ШКОЛЕ? 

4 часа 1% 
5 часов 13% 
6 часов и более 86% 
  100% 

КАКОЙ ФОРМОЙ ПИТАНИЯ ПОЛЬЗУЕТСЯ ВАШ РЕБЕНОК? 

организованное питание (с классом) 58% 
организованное питание и питание в буфете 42% 
другое (укажите конкретно) 0% 
  100% 

СЧИТАЕТЕ ЛИ ВЫ, ЧТО НЕОБХОДИМО ДОПОЛНИТЕЛЬНО УМЕНЬШИТЬ 
НОРМУ СОЛИ В БЛЮДАХ ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ? 

Воздержусь 39% 
Да 15% 
Нет 43% 
Другое 2% 
  100% 

СЧИТАЕТЕ ЛИ ВЫ, ЧТО НЕОБХОДИМО ДОПОЛНИТЕЛЬНО УМЕНЬШИТЬ 
НОРМУ САХАРА В БЛЮДАХ ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ? 

Воздержусь 25% 
Да 36% 
Нет 38% 
Другое 1% 
  100% 

ДОМА ВАШ РЕБЕНОК ЕСТ ЗДОРОВУЮ ПИЩУ И НЕ УПОТРЕБЯЕТ 
ВРЕДНЫХ СЛАДОСТЕЙ И ФАСТФУД?  

Воздержусь 25% 
Да 66% 
Нет 8% 
Другое 1% 
  100% 

 



 

II. ВОПРОСЫ ПО ОРГАНИЗОВАННОМУ ПИТАНИЮ 

РЕБЕНОК В ШКОЛЕ ПИТАЕТСЯ:  

Завтраком и обедом 78% 
Только завтраком 22% 
  100% 

ОЦЕНИТЕ КАЧЕСТВО ПИТАНИЯ (МЕНЮ, КАЧЕСТВО ПРИГОТОВЛЕНИЯ 
БЛЮД): 

«5» Отлично (питание полностью удовлетворяет, 
замечаний и пожеланий нет) 

94% 

 «4» Хорошо (питание полностью удовлетворяет, есть 
небольшие пожелания), укажите пожелания 

6% 

«3» Удовлетворительно (питание удовлетворяет, есть 
существенные замечания), укажите пожелания 

0% 

 «2» Плохо (питание не удовлетворяет), укажите 
причину 

0% 

Поставили «1»  0% 
  100% 

УКАЖИТЕ ЧТО БЫ ВЫ ХОТЕЛИ ИЗМЕНИТЬ В ОРГАНИЗАЦИИ ПИТАНИЯ 
СТОЛОВОЙ?  

Посуда (тарелки, чашки и и.д.) 10% 
Мебель (столы, стулья и т.д.) 11% 
Оформление и оснащение 13% 
Время, отведенное на прием пищи 42% 
Качество обслуживания 10% 
Другое 15% 
  100% 

  

 


